
Франческо Фијуљуло: Вакцина АстраЗенека се може користити и за особе млађе од 60 година
уторак, 04 мај 2021 14:13

РИМ - Вакцина АстраЗенека се може користити и за особе млађе од 60 година, изјавио
је комесар за ванредне прилике Италије Франческо Фијуљуло, који координира план
масовне вакцинације у земљи, пише лист „Фанпејџ”, а преноси Танјуг.

  Ово је сасвим супротно од досадашњег става здравствених власти у Италији које су
британско-шведску вакцину користиле само за особе старије од 60 година, будући да је у
току масовне имунизације тим леком било неколико случајева нетипичне тромбозе који
су завршени смрћу пацијената.   

Намеру је потврдио и председник италијанске агенције за лекове АИФА Ђорђо Палу,
који је појаснио да не постоји забрана употребе АстраЗенеке за млађе од 60 година, већ
да је то била само препорука европске агенције за лекове ЕМА, коју је „неко” протумачио
као забрану.

  

У сваком случају, Италија се спрема да овом вакцином имунизира и млађе особе, што је,
како пишу новине, важно, будући да се прелази у фазу када треба заштитити раднике, а
у тој групи су најбројније особе до 60 година старости.
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Према саопштењу комесара Фијуљула, у Италији се до јуна очекује 32 милиона доза
Фајзер вакцине, 55 милиона Џонсон и Модерна, као и 10 милиона АстраЗенеке.

  

У Италији они који желе да се вакцинишу не могу бирати којом ће вакцином бити
имунизирани, а користе се само оне вакцине које је одобрила европска агенција за
лекове.

  

Државни истраживачко-научни институт и клиника „Спаланчани” пре месец дана
склопио је уговор за клиничко испитивање руске вакцине Спутњик Ве, али упркос
инсистирању неких политичара, као лидера странке Лига Матеа Салвинија и
председника региона Кампање Виченца де Луке да се убрза договор о коришћењу
руског лека, то се још није догодило.

  

Лист „Ла Верита” пише како је лично премијер Марио Драги позвао институт
„Спаланчани” да обустваи експерименте с руском вакцином. Ова вест, из кругова владе
премијера Марија Драги, није потврђена.

  

(Политика)
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